


SEMED – SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E DESPORTO

Rua: Pedro Zangrande, nº 60 – CENTRO – CEP: 29680-000 – JOÃO NEIVA –ES

E-mail: educa.@joaoneiva.es.gov.br

RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL SEMED Nº 002/2016

A **Prefeitura Municipal de João Neiva**, através da Comissão encarregada de coordenar o PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – EDITAL SEMED Nº 002/2016, para contratação temporária de Profissionais de excepcional interesse público, nos termos do inciso IX, art. 37, da Constituição Federal, torna público a retificação apresentada abaixo:

1) ONDE SE LÊ:
3.1. PERÍODO: 22 e 23/11/2016
1) LEIA-SE:
3.1. PERÍODO: 05 e 06/12/2016
2) ONDE SE LÊ:
4.7. Toda documentação apresentada no Ato da Inscrição deverá ser apresentada em cópia simples.

2) LEIA-SE:
4.7. Toda documentação apresentada no Ato da Inscrição deverá ser apresentada em cópia simples, devendo as folhas estarem numeradas e rubricadas pelo candidato, devendo ainda constar na ficha de inscrição o quantitativo de páginas contidas no envelope.

3) ONDE SE LÊ:
9.5. Não serão computados os cursos realizados pela Internet, que não sejam ofertados por órgão público.

3) LEIA-SE:
9.5. Somente serão computados os cursos realizados pela Internet, aqueles que constarem o CNPJ da instituição de ensino, com o nome legível do participante, devidamente assinado pelo mesmo, constando o código de validação/autenticação estando ainda sujeitos a conferência de sua autenticidade pela Comissão.

4) ONDE SE LÊ:
16.15. Este Processo Seletivo Simplificado, em caráter urgente, para atendimento às necessidades emergenciais de excepcional interesse público, do Município de João Neiva, terá validade de 12 (doze) meses, a partir da data da homologação do resultado final podendo ser prorrogado por igual período, após avaliação.

4) LEIA-SE:
16.15. Este Processo Seletivo Simplificado, em caráter urgente, para atendimento às necessidades emergenciais de excepcional interesse público, do Município de João Neiva, terá validade de 12 (doze) meses, a partir da data da homologação do resultado final

As demais informações do Edital permanecem inalteradas.

João Neiva/ES, 23 de novembro de 2016.


 Marcos Aurélio Soares da Silva
 Secretário Municipal de
 Educação e Desporto
 Decreto nº 5.468/2016
 Secretário Municipal de Educação e Desporto